

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

شانہ رحمان

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

- 1 لوک انتخابات کے بقیہ مرحلوں کیلئے انتخابی مہم اور تیز ہوگئی ہے۔
- 2 قومی سلامتی کے مشیر اجیت ڈوبھال نے نئی دہلی میں برطانیہ کے اپنے ہم منصب Tim Barrow کے ساتھ سالانہ بھارت-برطانیہ کلیدی مذاکرات کئے ہیں۔
- 3 ایران نے اسرائیل کے ضبط کئے گئے جہاز پر سوار 17 بھارتی ملاحوں میں سے پانچ کو رہا کر دیا ہے۔
- 4 کیدارناٹھ کے کپاٹ کھلنے کے ساتھ ہی اترکھنڈ میں چار دھام یا ترا کا آغاز ہو گیا ہے۔
- 5 دفاعی تحقیق و ترقی کی بھارتی تنظیم DRDO نے جدید Air Breathing انجن کیلئے کامیابی کے ساتھ رتیق Ramjet ایندھن تیار کیا ہے۔
- 6 اور FIH پرولیگ 2023-24 کیلئے 24 ممبران پر مشتمل مردوں کی بھارتی ہاکی ٹیم اعلان کیا گیا ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

Campaigning

لوک سبھا انتخابات کے لئے چناؤ مہم پورے زور و شور سے جاری ہے۔ مختلف سیاسی پارٹیوں کے لیڈر لوک سبھا انتخابات کے چوتھے اور باقی مرحلوں کیلئے مختلف ریاستوں میں انتخابی ریلیاں کر رہے ہیں۔ دس ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام ایک علاقے پر محیط 96 سیٹوں پر اس ماہ کی 13 تاریخ کو چوتھے مرحلے کے تحت ووٹ ڈالے جائیں گے۔ اس مرحلے کے لئے کم و بیش ایک ہزار 717 امیدوار چناؤ میدان میں ہیں۔

وزیر اعظم اور سینئر بی جے پی لیڈر زیندر مودی آج مہاراشٹر کے مندور بار لوک سبھا حلقے میں ایک ریلی سے خطاب کریں گے۔ وہ تلنگانہ حیدرآباد اور محبوب نگر لوک سبھا حلقوں میں بھی عوامی جلسوں سے خطاب کریں گے۔

مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ بھی جھارکھنڈ کے Khunti میں ایک انتخابی ریلی سے خطاب کریں گے۔

دوسری جانب کانگریس کے سابق صدر راہل گاندھی اترپردیش کے Kannauj اور کانپور میں سماجوادی پارٹی کے صدر اکھلیش یادو کے ساتھ مشترکہ ریلیوں سے خطاب کریں گے جبکہ بی ایس پی لیڈر مایاوتی اترپردیش کے اکبرپور پارلیمانی حلقے میں Ramaipur کے Magrasa میں ایک چناؤ ریلی سے خطاب کریں گی۔

کانگریس کی جنرل سکریٹری پریکا گاندھی نے گل رائے بریلی حلقے میں انتخابی مہم میں شرکت کی۔ انہوں نے کہا کہ اگر ان کی پارٹی اقتدار میں آتی ہے تو وہ اپنے ان وعدوں کو پورا کرے گی جو اس نے اپنے منشور میں کئے ہیں۔

Telangana Pm Rallies

تلنگامہ میں انتخابی مہم اپنے عروج پر پہنچ گئی ہے جبکہ پیر کو ہونے والے چناؤ کیلئے انتخابی مہم میں صرف ایک دن باقی بچا ہے۔ تمام بڑی پارٹیوں کے اعلیٰ رہنما اپنے امیدواروں کے حق میں انتخابی مہم میں حصہ لے رہے ہیں اور ووٹروں کو راغب کرنے کی بھرپور کوششیں کر رہے ہیں۔

وزیر اعظم نریندر مودی آج نارائن پیٹ اور حیدرآباد میں دو ریلیوں سے خطاب کریں گے۔ اس سے پہلے کانگریس کے سینئر لیڈر اہل گاندھی نے الزام لگایا کہ بی جے پی اور اُس کے اتحادی آئین کو نقصان پہنچانے کی کوششیں کر رہے ہیں۔ انہوں نے یہ واضح کیا کہ کانگریس پارٹی ملک کے عوام کی حمایت سے ہر حال میں آئین کا تحفظ کرے گی۔ گل شام Medak ضلعوں میں حیدرآباد اور Narsapur میں Saroornagar میں دو عوامی جلسوں سے خطاب کرتے ہوئے جناب گاندھی نے بھارتی آئین کی پلک پر زور دیا۔ انہوں نے کہا کہ اسے دنیا میں کوئی بھی طاقت نقصان نہیں پہنچا سکتی۔ بی جے پی کے راجیہ سبھا ممبر اور قومی او بی سی مورچہ کے صدر کے لکشمین نے کانگریس پر الزام لگایا کہ وہ مذہب، ذات اور ذات کی بنیاد پر ملک کو تقسیم کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

Maharashtra Election

وزیر اعظم اور بی جے پی کے سرکردہ رہنما نریندر مودی مہاراشٹر کے قبائلی اکثریت والی Nandurbar ضلع میں بی جے پی امیدوار Heena Gavit کی حمایت میں ایک چناؤ ریلی سے خطاب کریں گے۔ Heena Gavit کانگریس امیدوار ایڈوکیٹ Goval Padvi کے خلاف چناؤ لڑ رہی ہیں۔ مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

VC- Prarthna

لوک سبھا انتخابات کے چوتھے مرحلے کیلئے مہاراشٹر میں انتخابی مہم زور شور سے جاری ہے۔ شیو سینا (UBT) کے سربراہ اور مہاراشٹر کے سابق وزیر اعلیٰ ادھوٹھا کرے آج جالنا میں مہادکاس اگھاڑی کے امیدوار کلیان کالے کی حمایت میں انتخابی مہم کریں گے۔ ادھوٹھا کرے کل احمد نگر میں چناؤ مہم کر رہے تھے۔ NCP شرد پوار گروپ کے سربراہ شرد پوار نے کل بیڈ ضلع میں انتخابی مہم میں حصہ لیا۔ مرکزی وزیر پیش گوئل نے ناتھ ویٹ مہی سیٹ کیلئے انتخابی مہم کی۔ مہاراشٹر کے نائب وزیر اعلیٰ اور بی جے پی کے سینئر لیڈر دویندر فونولیس نے احمد نگر میں بی جے پی امیدوار ڈاکٹر سبے دیکھے پائل کی حمایت میں ایک عوامی ریلی سے خطاب کیا۔ مہاراشٹر کے وزیر اعلیٰ ایک ناتھ شڈے اور مرکزی وزیر رام داس اٹھالے نے تھانے میں مہا یوتی امیدوار نریش مہاسکے کیلئے چناؤ مہم کی۔

ممبئی سے پارتھنا کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں ار چند علی خان

UP Poll Campaign

اتر پردیش میں آج سرکردہ شخصیات کاغذات نامزدگی داخل کریں گی اور بڑے پیمانے پر انتخابی مہم انجام دیں گی۔ ایک رپورٹ

VC- Sushil Chandra Tiwari

اس انتخابی مہم کے دوران پہلی مرتبہ سماجوادی پارٹی کے لیڈر اکھلیش یادو اور کانگریس کے سابق صدر رائل گاندھی آج قنوج، کانپور اور کھنٹو میں سیاسی ریلیوں سے خطاب کریں گے۔ بی جے پی کے سینئر لیڈر اور ریاست کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ بھی کانپور اور بہرائچ

میں سیاسی ریلیوں سے خطاب کریں گے۔ اترکھنڈ کے وزیر اعلیٰ پنکر سنگھ دھامی غازی پور حلقے سے بی جے پی امیدوار پارس ناتھ رائے کی نامزدگی میں شرکت کریں گے۔ بعد میں وہ سیناپور اور شراوتی میں ریلیوں سے خطاب کریں گے۔ بھارتیہ جنتا یووا مورچہ کے قومی صدر تیجسوی سوریا آج ریاست میں رہ کر اٹھٹی اور پریگ راج ضلعوں میں انتخابی مہم میں حصہ لیں گے۔

دوسری جانب وی آئی پی حلقے دارنسی سے کانگریس کے ریاستی صدر اور پارٹی امیدوار اے جے رائے آج اپنے نامزدگی پرچے داخل کریں گے۔
کھنڈ سے سٹیبل چندر تیواری کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں حسین اختر

BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

India UK Strategic Dialogue

بھارت اور برطانیہ کے درمیان سالانہ کلیدی مذاکرات گل نئی دلی میں منعقد ہوئے۔ بھارت کے قومی سلامتی کے مشیر اجیت ڈووال نے برطانیہ کے اپنے ہم منصب Tim Barrow کے ساتھ میٹنگ کی مشترکہ صدارت کی۔ میٹنگ کے دوران دونوں لیڈروں نے جامع کلیدی شراکتداری کو وسعت دینے پر بات چیت کی اور اور عالمی سلامتی چیلنجوں پر تبادلہ خیال مشترک کئے۔ وزارت خارجہ کے ترجمان رندھیر جیسوال نے بتایا کہ اس میٹنگ کے حصے کے طور پر دونوں فریقوں نے تمام سکیورٹی کے معاملوں کا احاطہ کرتے ہوئے وسیع تر تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے کہا کہ میٹنگ کے دوران ٹیکنالوجی اور سکیورٹی پہلے پر توجہ دی گئی جو ابھرتی ہوئی ٹیکنالوجیوں میں تعاون کو مستحکم کرنے کی غرض سے ایک بڑا باہمی طریقہ کار ہوگا۔
انہوں نے کہا کہ دونوں فریقوں نے علاقائی امور اور آپسی مفاد کے عالمی معاملات پر بھی گفتگو کی۔ انہوں نے اس بات پر بھی زور دیا کہ اس دورے سے بھارت اور برطانیہ کے درمیان جامع کلیدی شراکتداری کو مزید تقویت ملے گی۔

Five Indian Sailors Released

ایک سفارتی کامیابی کے طور پر، اسرائیلی پرچم بردار جہاز پر سوار پانچ بھارتی ملاحوں کو چھوڑ دیا گیا ہے۔ اس جہاز کو تہران نے اپنے قبضے میں کر لیا تھا۔ یہ سبھی بھارتی ایران سے روانہ ہو گئے ہیں۔ گل ان بھارتیوں کی رہائی کی تفصیلات مشترک کرتے ہوئے بھارتی سفارتخانے نے Bandar Abbas میں سفارتخانے اور بھارتی توفصل خانے کے ساتھ قریبی تال میل کیلئے اپنے ایرانی حکام کا شکریہ ادا کیا۔

اسرائیلی پرچم بردار جہاز کو جس میں 17 بھارتی شہری سوار تھے 13 اپریل کو ایران نے اپنے قبضے میں کر لیا تھا۔ وزارت خارجہ نے یہ بھی کہا ہے کہ 17 میں سے ایک بھارتی ملاح بحفاظت بھارت لوٹ آیا ہے۔
بھارت میں ایرانی سفیر Iraj Elahi نے بھی کہا ہے کہ بھارتی شہریوں اور MSC Aries کے عملے کے ارکان کو حراست میں نہیں لیا گیا تھا اور وہ اب جاسکتے ہیں۔

Uttarakhand Kedarnath

اتراکھنڈ میں Akshaya Tritiya کے موقع پر آج کیدار ناتھ دھام کے کپاٹ کھول دیے گئے ہیں۔ اس طرح ریاست میں چار دھام یا ترا کا باضابطہ آغاز ہو گیا ہے۔ وزیر اعلیٰ پنکر سنگھ دھامی بھی اس تقریب میں موجود تھے۔ آج صبح ویدک جاپ کے دوران کیدار ناتھ دھام کے کپاٹ عقیدتمندوں کے لئے کھول دیئے گئے ہیں۔ اس مقدس موقع پر عقیدتمندوں کی ایک بڑی تعداد اس

اہم تقریب کو دیکھنے کیلئے جمع ہوئی۔

کیدارنا تھ دھام کو تقریباً 20 کونٹل گیندے کے پھولوں سے سجایا گیا ہے۔
گنگوٹری اور بیٹوڑی مندروں کے کپاٹ بھی آج کھول دیئے جائیں گے۔ اس دوران ریاستی سرکار نے چار دھام یا ترا کے دوران یا تریوں کی حفاظت اور آسانی کو یقینی بنانے کیلئے زبردست انتظامات کئے ہیں۔

ایک رپورٹ

VC-Sanjeev Sundriyal

آج صبح سات بجے عقیدتمندوں کیلئے کیدارنا تھ دھام کے کپاٹ کھول دیئے گئے ہیں۔ ہزاروں عقیدتمند اس مقدس تقریب کو دیکھنے کے لئے وہاں جمع ہوئے۔ اس موقع پر ہر ہر مہادیو کے جاپ کے ساتھ کیدارنا تھ کے ارد گرد فوج کے بیٹھ کی دھنیں بھی ماحول کو خوشگوار بنا رہی تھیں۔ اس دوران 22 لاکھ سے زیادہ عقیدتمند اس مقدس سفر کیلئے رجسٹریشن کرا رہے ہیں۔

دوہرہ دون سے شیجو سنڈریال کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لئے میں حسین اختر

DRDO

دفاعی تحقیق و ترقی کے ادارے DRDO نے اعلان کیا ہے کہ اُس کے ایک لیب میں جدید Air-Breathing انجن کیلئے رقیق رام جیٹ ایندھن تیار کرنے میں کامیابی حاصل کی ہے۔ بدھ کو DRDO کی لیباریٹری میں اس ایندھن کا کامیابی کے ساتھ تجربہ کیا گیا تھا۔

بی پی سی ایل اور منرل آئل کارپوریشن اس ایندھن کو تیار کرنے میں صنعتی شراکت دار ہیں۔

TN Cracker Blast Update

تمل ناڈو کے Sivakasi میں کل پناخہ فیکٹری میں ہوئے دھماکے میں ہلاک ہونے والوں کی تعداد بڑھ کر 10 ہو گئی ہے۔ اس دھماکے میں 11 افراد بُری طرح زخمی ہو گئے تھے۔ کچھ لاپتہ افراد کی تلاش کے لئے ملبہ ہٹانے کی کوششیں جاری ہیں۔ ہلاک ہونے والوں کے تئیں تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ ایم کے اسٹالن نے حکام سے بچاؤ کی کارروائی احتیاط سے انجام دینے اور زخمی افراد کا مناسب علاج کئے جانے کو یقینی بنانے پر زور دیا ہے۔

UP VP Ayodhya Visit

نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ آج شام ایودھیا جائیں گے اور رام لالا کے درشن اور پوجا ارجنا کریں گے۔ ایودھیا میں شری رام جنم بھومی کے مقام پر رام لالا کی پران پر تشھٹا تقریب کے بعد یہ اُن کا پہلا دورہ ہے۔ اپنے ایک روزہ دورے کے دوران نائب صدر جمہوریہ رام لالا مندر، ہنومان گڑھی مندر، ایودھیا میں Kuber Tila جائیں گے اور سریوگھاٹ پر آرتی میں حصہ لیں گے۔ نائب صدر کے دورے کے پیش نظر سکیورٹی کے سخت انتظامات کئے گئے ہیں۔

حال ہی میں صدر جمہوریہ دوپدی مرمو نے بھی پہلی مئی کو ایودھیا کے اپنے دورے کے دوران رام مندر میں پوجا ارجنا کی

تھی۔

India World Leader Rajnath

بی جے پی کے سینئر رہنما اور مرکزی وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے کہا ہے کہ بی جے پی ایک ایسا بھارت تعمیر کرنا چاہتی ہے جو ہر معاملے میں خود کفیل ہو اور معلومات، سائنس اور روحانیت کے شعبے میں قائدانہ رول ادا کر سکے۔ جناب راج ناتھ سنگھ نے جو لکھنؤ لوک سبھا سیٹ سے بی جے پی کے امیدوار ہیں انہوں نے کہا کہ سیاسی رہنماؤں کے قول و فعل کے درمیان فرق کی وجہ سے ملک میں اُن

کے تئیں اعتماد کا فقدان پایا جاتا ہے۔ لکھنؤ سے موجودہ رکن پارلیمنٹ نے مزید کہا کہ بھارت میں رام راجیہ کی شروعات اس وقت ہوگی جب لوگوں میں ذمہ داری کا احساس پیدا ہوگا۔

IMD Weather

راجستھان میں آج بھی شدید گرمی کے حالات رہنے کا امکان ہے۔ بھارت کے محکمہ موسمیات IMD نے گجرات میں اتوار کے روز تک گرمی اور اُمس کا موسم رہنے کی پیشگوئی کی ہے۔
پیش ہے ایک رپورٹ

VC- Arpita

شدید گرمی کے حالات میں کمی آگئی ہے۔ IMD نے مغربی بنگال، سکم، بہار، اڑیسہ اور جھارکھنڈ میں آج اور اگلے دو روز تک گرج چک اور بجلی کے ساتھ بارش ہونے کا امکان ظاہر کیا ہے۔ شمال مشرقی بھارت میں بھی آج شدید بارش ہونے کا امکان ہے۔ IMD نے کہا ہے کہ اتر پردیش، راجستھان، چندی گڑھ، ہریانہ، ودر بھ، مہاراشٹر، چھتیس گڑھ، مدھیہ پردیش میں اگلے چند روز کے دوران گرج چک، بجلی اور زور دار ہوائیں چلنے کا بھی امکان ہے۔ اگلے دو سے تین روز کے دوران جنوبی بھارت میں شدید بارش ہونے کا امکان ہے۔

اس دوران دلی میں رات تک بجلی بارش کے ساتھ آسمان جزوی طور پر ابر آلود رہنے کا امکان ہے۔ کم سے کم اور زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت بالترتیب گج 27 اور 40 ڈگری کے آس پاس رہنے کا بھی امکان ہے۔

دلی سے Arpita چودھری کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں حسین اختر

Hockey Pro League

24 ممبران پر مشتمل مردوں کی بھارتی ہاکی ٹیم کا اعلان کیا گیا ہے، جو Antwerp، بیلجیئم اور لندن میں ہونے والے FIH ہاکی پرو لیگ 2023-24 میں حصہ لے گی۔ بیلجیئم میں یہ ٹورنامنٹ 22 مئی کو شروع ہو کر 30 مئی کو اختتام پذیر ہوگا جبکہ انگلینڈ میں اس کا آغاز پہلی جون کو ہوگا اور یہ 12 جون تک چلے گا۔ بھارت ان دونوں مقامات پر دو دو مرتبہ ارجنٹینا، بیلجیئم، جرمنی اور برطانیہ کے ساتھ مقابلہ کرے گا اور 22 مئی کو اس کا پہلا مقابلہ ارجنٹینا سے ہوگا۔ بھارتی ٹیم کی قیادت ہرمن پریت سنگھ کریں گے جبکہ ڈیفینڈر ہارڈک سنگھ نائب کپتان ہوں گے۔x

IPL Cricket

آئی پی ایل کرکٹ میں کل رات ہماچل پردیش کے دھرم شالہ میں رائل چیلنجرس بنگلور نے پنجاب کنگز کو 60 رن سے ہرا دیا۔ بنگلور نے پنجاب کنگز کے سامنے جیت کے لئے 242 رن کا نشانہ رکھا لیکن پنجاب کنگز کی پوری ٹیم 17 اوورس میں 181 رن پر آؤٹ ہوئی۔

اس سے پہلے پنجاب کنگز نے رائل چیلنجرس بنگلور کو پہلے بلے بازی کرنے کو کہا تھا جس کے بعد اس نے مقررہ 20 اوورس میں 7 وکٹ پر 241 رن بنائے۔ وراث کوہلی نے 47 گیندوں میں 92 رن بنائے۔ انہیں میچ کا بہترین کھلاڑی قرار دیا گیا۔ وہ پنجاب کنگز کے خلاف آئی پی ایل میں ایک ہزار سے زیادہ رن بنانے والے کھلاڑی بھی بن گئے ہیں۔

اس جیت کے ساتھ ہی رائل چیلنجرس بنگلور اپنی پوزیشن سات پر برقرار رکھے ہوئے ہے جبکہ پنجاب ویس مقام پر ہے۔ آج احمد آباد کے زیندر مودی اسٹیڈیم میں گجرات Titans کا مقابلہ چنئی Super کنکس سے ہوگا۔ یہ میچ شام ساڑھے 7 بجے شروع ہوگا۔

یہ تھی خبریں

GONG

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: ارجند علی خاں

شکریہ - شبانہ رحمان

راجدھانی دلی سے آج شائع ہونے والے آج کے بیشتر اردو اخباروں نے الگ الگ خبروں کو اولیت دی ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا کی سرخی ہے چوتھے مرحلے کے انتخابات کیلئے سیاسی پارٹیوں نے طاقت جھونکی۔ اخبار نے جے پی نڈا کے اس بیان کو نمایاں کیا ہے کہ وزیراعظم مودی نے سبھی کی ترقی کیلئے بلا تفریق کام کئے۔

روزنامہ پرتاپ نے وزیر داخلہ امت شاہ کے اس بیان کو سرخی بنایا ہے کہ بھارتی روپے میں تجارت آگے بڑھنے کا سب سے بڑا راستہ ہوگا۔ بھارت کئی ممالک کے ساتھ روپے کے تجارتی معاہدے کے آخری مراحل میں۔

وزیر خزانہ نرملا سیٹارمن کی امریکی وزیر خزانہ کے ساتھ ٹیلی فون پر بات چیت کی خبر بھی اسی اخبار نے پیش کی ہے۔ روزنامہ پرتاپ، ملاپ اور کئی اخباروں نے وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر کے برطانوی قومی سلامتی کے مشیر کے ساتھ مختلف دو طرفہ علاقائی اور عالمی مسائل پر تبادلہ خیال کئے جانے کی خبر کو سرخی بنایا ہے۔

سری نگر اور لکھنؤ سے عازمین حج کی روانگی شروع ہونے کی خبر بھی آج کے تقریباً سبھی اخباروں میں ہے۔ روزنامہ انقلاب، ملاپ اور دیگر کئی اخباروں نے فوج کے سربراہ جنرل منوج پانڈے کے اس بیان کو نمایاں کیا ہے کہ بھارت میں دفاعی صنعت کا ماحولیاتی نظام پھل پھول رہا ہے۔

کیدارنا تھ دھام کے کپاٹ آج سے کھلیں گے۔ یہ خبر روزنامہ ملاپ نے پیش کی ہے۔ روزنامہ پرتاپ نے تنن گڈکری کے اس بیان کو اہمیت دی ہے کہ ترقی کے معاملے میں دلی کو دنیا میں ٹاپ 5 میں لے جائیں گے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا نے تممل ناڈو کے وردھونگر ضلع میں جمعرات کی دوپہر پٹانے کی ایک ٹیکسٹری میں دھماکے سے پانچ خواتین سمیت آٹھ افراد کی موت ہونے اور کئی افراد کے زخمی ہونے کی خبر کو پہلے صفحہ پر باکس میں پیش کیا ہے۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- 1 لوک انتخابات کے بقیہ مرحلوں کیلئے انتخابی مہم اور تیز ہوگئی ہے۔
- 2 قومی سلامتی کے مشیر اجیت ڈوبھال نے نئی دلی میں برطانیہ کے اپنے ہم منصب Tim Barrow کے ساتھ سالانہ بھارت-برطانیہ کلیدی مذاکرات کئے ہیں۔
- 3 ایران نے اسرائیل کے ضبط کئے گئے جہاز پر سوار 17 بھارتی ملاحوں میں سے پانچ کو رہا کر دیا ہے۔
- 4 کیدارنا تھ کے کپاٹ کھلنے کے ساتھ ہی اترکھنڈ میں چار دھام یا ترا کا آغاز ہو گیا ہے۔
- 5 دفاعی تحقیق و ترقی کی بھارتی تنظیم DRDO نے جدید Air Breathing انجن کیلئے کامیابی کے ساتھ رفیق Ramjet ایندھن تیار کیا ہے۔
- 6 اور FIH پرو لیگ 2023-24 کیلئے 24 ممبران پر مشتمل مردوں کی بھارتی ہاکی ٹیم اعلان کیا گیا ہے۔

اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔